
Partage ces points en faisant les échanges : une carte « mille » contre dix cartes 
« cent », une carte « cent » contre dix cartes « dix », etc.

Maintenant, posons une division.
Je peux diviser 4 centaines par 4.
Le quotient aura 1 centaine car 4 x 1 = 4
Il me reste 0 centaine. 
J’ai 0 dizaine donc je ne peux pas partager de dizaine. 
Le quotient a 0 dizaine. 
J’ai 8 unités. Je peux les diviser par 4. 
Le quotient aura 2 unités car 4 x 2 = 8
Il me reste 0 unité.

Je peux diviser 4 mille par 3. 
Le quotient aura 1 mille car 3 x 1 = 3
Il me reste 1 mille.
J’échange ce 1 mille contre 10 centaines.
(Sur la division, je descends le zéro des centaines.)
Je peux diviser ces 10 dizaines par 3.
Le quotient aura 3 centaines car 3 x 3 = 9.
10 – 9 = 1             Il reste 1 centaine.
J’échange cette centaine contre 10 dizaines.
(Sur la division, je descends le 2 des dizaines.)
J’ai maintenant 12 dizaines car 10 + 2 = 12.
Je peux diviser les 12 dizaines par 3.
Le quotient aura 4 dizaines car 4 x 3 = 12
Il reste 0 dizaine. 
Je divise maintenant les 5 unités. 
Le quotient aura 1 unité car 3 x 1 = 3
Il reste 2 unités. 


